Quito, 21 de Febrero de 2013

Señor:

Fausto Fernando Corral Albán Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta Universal de Accionistas de "MARATHON CASA DE DEPORTES S.A.", realizada el 21 de Febrero de 2013, tuvo el acierto de elegirle a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de tres años.

Sus atribuciones constan en el artículo DÉCIMO TERCERO de los Estatutos de la Compañía.

Usted tiene la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La compañía se constituyó el 03 de Junio de 1980, ante el Notario Noveno de cantón Quito, y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 12 de Agosto de 1980; se transformó en sociedad Anónima el 24 de Octubre del 2000, ante el Notario Vigésimo Sexto de este cantón, y dicho se inscribió en el Registro Mercantil el 13 de Diciembre del 2000. El 15 de Agosto del 2002, ante la Notaria Vigésima Sexta, aumentó de capital y reformó parcialmente el Estatuto, y se inscribió en el Registro Mercantil el 12 de Noviembre del 2002. El 14 de Julio del 2003, se aumentó de capital y reformó parcialmente los Estatutos, en la Notaria Tercera de este cantón, y se inscribió en el Registro Mercantil el 01 de Septiembre del 2003. El 29 de Julio del 2005, ante la Notaria Tercera de este cantón, se aumentó el capital y reformo parcialmente el Estatuto, acto inscrito en el Registro Mercantil el 28 de Septiembre del 2005. El 29 de Agosto del 2006, ante la Notaria Tercera de este cantón, aumentó de capital y reformó parcialmente su Estatuto, acto inscrito en el Registro Mercantil el 06 de Noviembre del 2006. Reformó parcialmente sus Estatutos el 01 de Marzo de 2012, en la Notaria Tercera del cantón Quito y se inscribió en el Registro Mercantil el 20 de Abril de 2012, bajo el no. 1249, tomo 143.

Atentamente,

Dr. Alex Paz y Miño SECRETARIO AD-HOO Para los fines consiguientes, dejo constancia de que, en esta fecha, acepto la elección de GERENTE GENERAL de "MARATHON CASA DE DEPORTES S.A.", fecha UT SUPRA. En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano.

Fausto Fernando Corral Albán

C.C. 170223951-6

- -Registro Mercantil de Quito

TRÁMITE NÚMERO: 726

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

PEN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CÚYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRÍPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

| ANDERSON REPORTED FOR | 6605 |
|-------------------------|------------------------|
| EEGIA OF HEORISCHELL | 21/02/2013 |
| NUMERO DEGILS CHI CION: | 2587 |
| REGISTRON - Jes Jes | LIBRO DE-NOMBRAMIENTOS |

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| AUTORIDAD NOMINADORA: | NO APLICA WWW JAMES |
|----------------------------|--|
| N°. RESOLUCIÓN/ ESCRITURA/ | NO/APLICA VIVIA VI |
| OFICIO/JUICIO: | I A MARCHANTA |
| FECHA DE RESOLUCIÓN: | 21/02/2013 |
| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | MARATHON CASA DE DEPORTES S.A. |
| DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA: | QUITO |
| | |

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

| Identificación | 92 | Nombres y Apellidos | Cargo | |
|----------------|--------|---------------------|------------------------|---|
| 1702239516 | 4 | CORRAL ALBAN FAUSTO | GERENTE GENERAL 3 AÑOS | \ |
| / | \sim | FERNANDO | | • |

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA.
LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VISENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 21 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DÍRECCIÓN DEL RÉGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE S/N Y AV. GASPAR DE VILLAROEL



Página 1 de 1

